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n-grammodeller

Minikorpus:
<s> Lise elsker å danse <\s>
<s> Ola hater å sykle <\s>

<s> Peter liker å danse <\s>

Unigrammer (n=1): <s>, <Lise>, <elsker>, <danse>,  <\s>
Bigrammer (n=2): <<s>, Lise>, <Lise, elsker>, <elsker, å>, <å, danse>, <danse, <\s> >

Brukes for sannsynlighetsberegning
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= 0.33 ∗ 1 ∗ 1 ∗ 0.66 ∗ 1 = 0.217

= 21.7% sjanse for setningen

Minikorpus:
<s> Lise elsker å danse <\s>
<s> Ola hater å sykle <\s>

<s> Peter liker å danse <\s>

𝑃(< 𝑠 > 𝑂𝑙𝑎 ℎ𝑎𝑡𝑒𝑟 å 𝑑𝑎𝑛𝑠𝑒 < \s >)

𝑃(𝑂𝑙𝑎| < 𝑠 >) ∗ 𝑃(ℎ𝑎𝑡𝑒𝑟|𝑂𝑙𝑎) ∗ 𝑃(å|ℎ𝑎𝑡𝑒𝑟) ∗ 𝑃(𝑑𝑎𝑛𝑠𝑒|å) ∗ 𝑃(< \s > |𝑑𝑎𝑛𝑠𝑒)

=
𝑐𝑜𝑢𝑛𝑡 < 𝑠 >, 𝑂𝑙𝑎
𝑐𝑜𝑢𝑛𝑡 < 𝑠 > ∗

𝑐𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑂𝑙𝑎, ℎ𝑎𝑡𝑒𝑟
𝑐𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑂𝑙𝑎 ∗

𝑐𝑜𝑢𝑛𝑡 ℎ𝑎𝑡𝑒𝑟, å
𝑐𝑜𝑢𝑛𝑡 ℎ𝑎𝑡𝑒𝑟 ∗

𝑐𝑜𝑢𝑛𝑡 å, 𝑑𝑎𝑛𝑠𝑒
𝑐𝑜𝑢𝑛𝑡 å ∗

𝑐𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑑𝑎𝑛𝑠𝑒, < \s >
𝑐𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑑𝑎𝑛𝑠𝑒

=
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1 ∗
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1 ∗
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3 ∗
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